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παραγωγικότητα και μειώνει το στρες
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ARCHER® OsmoCare είναι ένα προϊόν της Atlantica Agricola, σχεδιασμένο για την υποστήριξη των φυτών υπό

σοβαρές συνθήκες στρες όπως ξηρασία, χαμηλές θερμοκρασίες ή υψηλή αλατότητα του εδάφους. Περιέχει

ωσμοπροστατευτικά που βοηθούν τα φυτά να διατηρήσουν την υδατική τους ισορροπία και να λειτουργούν

βέλτιστα ακόμη και υπό δυσμενείς συνθήκες. Είναι διατυπωμένο με οργανικά ενεργά συστατικά,

ωσμοπροστατευτικά, ασβέστιο και μαγνήσιο. Αυτά έχουν καθοριστική σημασία κατά τα στάδια εντατικής

δημιουργίας ιστών και ωρίμανσης σε ένα ευρύ φάσμα καλλιεργειών.

Κύρια χαρακτηριστικά του ARCHER® OsmoCare:
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• Ωσμοπροστατευτικά: Ενώσεις που προστατεύουν τα φυτικά κύτταρα από ωσμικό στρες διατηρώντας τη

σταθερότητα των κυτταρικών μεμβρανών και των πρωτεϊνών.

• Βελτιωμένη ανθεκτικότητα: Η τακτική χρήση του προϊόντος μπορεί να αυξήσει την ανεκτικότητα των φυτών

στην ξηρασία και την αλατότητα. Ενισχύει την προστασία των φυτικών ιστών σε περίπτωση πιθανών

διαταραχών που προκαλούνται από ανεπαρκώς απορροφημένο ασβέστιο ή άλλες ουσίες.

• Βελτιώνει την στερεότητα, την περιεκτικότητα σε σάκχαρα και την ωρίμανση, αυξάνοντας έτσι την τελική

απόδοση της καλλιέργειας.

Αυτές οι ιδιότητες καθιστούν το ARCHER® OsmoCare ένα οργανικό προϊόν που αυξάνει και διεγείρει τη

στερέωση και την απορρόφηση του ασβεστίου ακόμη και στα πιο ευαίσθητα όργανα.

Πλεονεκτήματα του ARCHER® OsmoCare

 Αυξάνει τη στερεότητα και την αντοχή στο ράγισμα των καρπών;

 Ωσμοπροστατευτική δράση που βελτιώνει τη ροή του νερού και των θρεπτικών συστατικών;

 Βελτιώνει την απορρόφηση και στερέωση του ασβεστίου στους ιστούς υπό υδατικό και θερμικό στρες;

 Βελτιώνει την ανεκτικότητα στην έγκαυμα κορυφής σε φυλλώδεις καλλιέργειες και λαχανικά καρπού;

 Αυξάνει τις αποδόσεις των εμπορικών καλλιεργειών;

 Παρέχει μεγαλύτερη διάρκεια ζωής μετά τη συγκομιδή.

Συμβατότητα:

ARCHER® OsmoCare είναι συμβατό με τα περισσότερα λιπάσματα και προϊόντα προστασίας των φυτών,

γεγονός που διευκολύνει την ενσωμάτωσή του σε υπάρχοντα προγράμματα διαχείρισης καλλιεργειών.

Συστάσεις χρήσης:

ARCHER® OsmoCare συνιστάται ιδιαίτερα για εφαρμογή κατά τα ευαίσθητα στάδια ανάπτυξης των φυτών ή

όταν η ζήτηση για στερέωση ασβεστίου στους ιστούς είναι υψηλή (όπως στα αρχικά στάδια σχηματισμού

καρπού, σε περιπτώσεις υψηλής ζήτησης σε ασβέστιο υπό συνθήκες χαμηλής ροής διαπνοής κ.λπ.). Προτιμάται
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η εφαρμογή του απευθείας στα φύλλα, ώστε οι επιδράσεις του να ενισχυθούν όταν χρειάζονται περισσότερο

λόγω εντατικής κυτταρικής διαίρεσης και/ή υψηλής ροής διαπνοής, καθώς και όταν το φυτό έχει ευαίσθητα

καρποφορικά όργανα λόγω της παθητικής ροής του ασβεστίου προς τα αποστραγγίζοντα όργανα του φυτού.

Δοσολογία:

Η συνιστώμενη δόση ποικίλλει ανάλογα με τον τύπο της καλλιέργειας και το επίπεδο του στρες. Γενικά

εφαρμόζεται σε συγκέντρωση από 0,2% έως 0,5%.

ARCHER® OsmoCare είναι ένα πολύτιμο βιοδιεγερτικό για τους αγρότες που επιθυμούν να βελτιώσουν την

ανθεκτικότητα των καλλιεργειών τους σε συνθήκες στρες. Ενσωματώνοντάς το στα προγράμματα διαχείρισης

καλλιεργειών, οι καλλιεργητές μπορούν να εξασφαλίσουν καλύτερη υγεία και παραγωγικότητα των φυτών ακόμη

και υπό δυσμενείς συνθήκες.

ARCHER® OsmoCare είναι διαθέσιμο στην βουλγαρική αγορά από την εταιρεία Phyto Terra.

Γνωρίζουμε πώς να καλλιεργούμε τις γεωργικές καλλιέργειες για να επιτύχουμε υψηλές και ποιοτικές αποδόσεις

με φροντίδα για τη φύση.

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με τους ειδικούς της Phyto Terra!

www.fitto-terra.com

https://fitto-terra.com/

